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% Devoir a la maison 032

Classe de Premiére S

0 0
1. D’apres le DMO02 : | S = 10R?sin (2) cos <>

R
On peut aussi trouver la formule : | S = 107 sin 6

2. (a)

2
2

2
L’angle 6 du triangle est § = — = —

0
Donc = = 1.

Il faut donc utiliser la premiere formule.

B 9 . (T T
S = 10R*sin (—10) cos (—10)

_ 2
= 10R* x V6 2v5 \/104 2V5 _ 1?]; (6 —2v/5)(10 + 2v/5)

10R2\/60+12f—20f—20—@\/40 85
x R% x 21/10 — 2V/5 = RQ\/IO 2v/5

. _ 9 p2 .
On a donc bien S—4R \/ 10 25

V6 — (VB —1)2
a=2stin<g)=23(”)=23 642‘/5=2R ( . r_

10

On a donc bien |a = %R(\/g -1)

1
P:10a:10><§R(\/5—1):5R(\/5—1) donc | P =5R(V5 — 1)
0 V1I0+2v5 1
h = Rcos (2> = Rf = Z1%\/10+2\/5
, 1. [ =
On a donc bien hfiR 10 +2v5

En calculant I’équation des droites supports de chacun des segments, on trouve :

T+ Tsize|[-T,—4]
3sixe[—4;—1]

—x+2size[-1;1]
flz) =< zsizel[l;4]
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—533—1-6 si z € [4;6]

—3x+21sixz€[6;7]
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